

安徽确诊病例增至4例

另新增1例疑似病例

新华社合肥5月14日电 记者从安徽省新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部办公室获悉,截至5月14日中午12时,该省共报告确诊病例4例(合肥市2例,六安市2例),疑似病例1例,已分别转至六安市、合肥市定点医疗机构救治,目前病情稳定。

除此前六安市通报的确诊病例张某某、合肥市肥西县通报的确诊病例李某某与吕某,六安市新增1例确诊病例李某,长期居住于六安市裕安区,为确诊病例张某某同事,共同接受确诊病例李某某培训。六安市新增1例疑似病例范某某,长期居住于六安市金安区,与确诊病例有接触史。

六安市第一时间对隔离管控人员进行核酸检测,对患者居住小区、就诊医院等地人员和环境进行扩大核酸检测,截至5月14日凌晨2点,已采样2.1万份,已出结果4263份。合肥市划定管控区域,实行封闭管理,对封闭管控范围内连夜开展全员核酸检测,已采样6.2万人,其中41187人核酸检测结果为阴性,其余结果待出。

根据确诊病例活动轨迹和密接者分布情况,六安市金安、裕安两区立即封闭确诊病例工作、生活等场所,合肥市肥西县也已对相关酒店实施封闭管理。

据介绍,国务院联防联控机制连夜派遣专家组到安徽指导疫情防控。安徽省下一步将扩大流行病学调查和核酸检测范围,加强场所管控和场所隔离,加强医疗救治和联防联控。

截至5月13日,安徽省新冠病毒疫苗累计接种885.6342万剂次,其中第一剂次685.7654万人,第二剂次199.8688万人,接种人群覆盖范围达到14.51剂次/100人。

安徽六安主城区开展全员核酸检测

据新华社合肥5月14日电 记者从安徽省六安市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部获悉,自14日起,六安市启动新冠肺炎疫情控制应急预案,迅速对主城区开展全员核酸检测。

13日,六安市确诊一例新冠肺炎本土病例。据六安市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部要求,该市金安区、裕安区和六安经济开发区要制定方案、分片包干,调动一切资源和力量,确保三天内完成全员核酸检测任务。

根据要求,该市所有单位和公共场所从严落实各项防控措施。要对进出人员测体温、查验“安康码”,公共场所戴口罩、保持社交距离。学校要严格进出口管理,从严落实防控措施。

根据要求,六安市将严格控制集会聚会。居民一旦出现发热等症状,要及时做好防护措施后到发热门诊就诊。



肥西县开展核酸检测

5月14日,在肥西县上派镇一处核酸检测点,检测人员为居民做核酸采样。在出现新增新冠肺炎确诊病例后,安徽省合肥市肥西县迅即启动应急响应,组织开展核酸检测等工作。新华社发

安徽肥西确诊病例曾在大连接触入境人员

新华社合肥5月14日电 记者14日从安徽省新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部办公室获悉,合肥市肥西县新冠肺炎确诊病例李某某,为江苏省无锡市某某集团员工,主要从事摄影营销培训,于5月1日从辽宁省营口市经大连飞至合肥。据初步了解,李某某在大连曾接触入境人员。

5月2日,李某某在六安市某某影楼开展培训。六安市新冠肺炎确诊病例张某某就职于该影楼,近期一直没有离开安徽,在李某某培训期间,张某某曾经听课,并与李某某共同就餐。

据介绍,5月13日凌晨,六安市裕安区世立医院对就诊患者张某某进行例行核酸

检测,结果为阳性,后经六安市疾控中心复核结果为阳性,专家组会诊确诊为新冠肺炎(普通型)。同日上午11时许,合肥市肥西县根据裕安区推送张某某的密切接触者李某某信息,立即组织流调和核酸检测,对李某某核酸检测结果为阳性,专家组会诊确诊为新冠肺炎(普通型)。

当前,上述两名确诊病例均在当地市级定点医院隔离治疗。

情况发生后,安徽省委、省政府高度重视,合肥、六安两市迅即启动应急响应,组织开展流调追踪、隔离管控、核酸检测、医疗救治、环境消毒等工作,并向有关省、市发出协查通报。

安徽省六安市金安区浙东商贸城和裕安区百川明庭小区调整为中风险地区

新华社合肥5月14日电 记者从安徽省六安市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部获悉,自14日起,将该市金安区浙东商贸城和裕安区百川明庭小区疫情风险等级定为中风险,并按照“应检尽检”原则,对两个小区的所有居民免费提供核酸检测。金安

区、裕安区的其他区域低风险等级不变。

根据六安市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部要求,小区居民出现发热、咳嗽、腹泻等症状的,要第一时间向双格包保人员报告,由医疗机构安排专车收治、定点诊疗;所在街道要多方帮助两个

小区居民解决实际生活困难,通过楼长代买、商家无接触配送等方式,确保居民基本生活不受大的影响。

根据要求,当地疾控部门指导两个小区开展清洁消毒、垃圾分类处理、电梯消杀、废弃口罩定点处理等工作,深入开展以环境整治为

主的病媒生物综合防治工作,倡导良好生活习惯,阻断疫情传播渠道;小区居民所在的单位、企业、学校等,通过远程办公、空中课堂等方式,减少疫情防控对该小区居民工作、生活的影响。用人单位不得因小区居民无法正常上班辞退员工。

辽宁省新增2例本土新冠肺炎确诊病例 3例本土无症状感染者

新华社沈阳5月14日电 辽宁省卫生健康委14日19时50分发布,5月14日0时至19时,辽宁省新增2例本土新

冠肺炎确诊病例,均为营口市报告;新增3例本土无症状感染者,均为营口市报告;新增1例境外输入新冠肺炎

确诊病例,为沈阳市报告。

截至5月14日19时,辽宁省累计报告确诊病例411例(含境外输入98例),治愈

出院406例,死亡2例,在院治疗3例。目前,尚有6例无症状感染者在定点医院隔离治疗。